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Spørgsmål :
" I fortsættelse af ministerens besvarelse af 25. marts 2010 af alm. del - spørgs-
mål 297 om indberetning til SKAT af fordelagtige personalelån i den finansielle 
sektor anmodes ministeren om at oplyse, hvor mange arbejdsgivere i den finan-
sielle sektor, der for 2007-2009 har indberettet, at der er ydet fordelagtige perso-
nalelån, jfr. indberetningspligten efter skattekontrollovens § 7A og Indberet-
ningsbekendtgørelsens § 13, og herunder give oplysninger om antal personer og 
det skattepligtige beløb efter ligningslovens § 16, stk. 3."

Svar:
I min besvarelse er den finansielle sektor afgrænset til virksomheder med bran-
chekode 64.1 (pengeinstitutvirksomhed), 64.3 (investeringsforeninger/-
selskaber) eller 64.9 (anden form for finansiel formidling).

Indtil 2010 skete indberetningen af fordelagtige personalelån alene ved en mar-
kering for, at der var ydet lån til en lavere rente end det, der svarer til arbejdsgi-
verens omkostninger i forbindelse med lånet. Fra og med 2010 skal indberetnin-
gen foretages ved angivelse af godets skattepligtige værdi på et felt i indkomst-
registret, hvor der også kan indgå andre indberetningspligtige personalegoder. 
SKAT kan derfor ikke opgøre det skattepligtige beløb for personalelån.

Jeg kan oplyse, at en systemudsøgning viser, at 2 virksomheder har markeret 
fordelagtige personalelån for 180 mennesker i 2007, ingen virksomheder har 
foretaget markeringer for 2008, og at 3 virksomheder har markeret for 1.603 per-
soner for 2009.


